



உதயன்

விலை
ரூபா
6-00

சுடர்: 12 வள்ளுவர் ஆண்டு 2027 மார்ச்சு 13 சனிக்கிழமை (28-12-1996) UTHAYAN A Lively National Tamil Daily சுதிர: 32

யுத்தத்தை முடிவுக்குக் கொண்டு வர இந்திய அரசின் உதவி நாடப்யடும்!

முச்சந்தி முரளி



காலில் விழுந்தவை யெல்லாம் காலை வாரி விட்ட நிலையில் அம்மாவுக்குச் சோதனை மேல் சோதனை தான் பாருங்கோ!

தேவகௌடாவுடன் சந்திரிகா பேசுவார்

புதுடில்லி, டிசம்பர் 28
இலங்கையில் நடைபெறுகின்ற இனப் போரை முடிவுக்குக் கொண்டு வருவதற்கு இந்தியாவின் உதவியை நாடுவதே அந் நாட்டு ஜனாதிபதியின் இந்திய விஜயத்தின் பிரதான நோக்கம்.

தமது நாட்டில் மிகவும் நெருக்கடியைக் கொடுத்துவரும் போரை நிறுத்துவதில், சாத்தியமான விதத்தில், இந்தியா எவ்வாறு உதவ முடியும்; இந்திய அரசு அதற்குத் தயாராக உள்ளதா; அவ்வாறாயின் அதன் நிபந்தனைகள் என்னவாக இருக்கும்? — என்பனவற்றைக் கண்டறிவதற்காகவே ஜனாதிபதி சந்திரிகா இந்தியாவுக்கு வந்துள்ளார்.

அடுத்த வார ஆரம்பத்தில் இந்தியப் பிரதமர் தேவகௌடாவுடன் நடத்தவிருக்கும் பேச்சுக்களின் போது, போரை முடிவுக்குக் கொண்டு வர சாத்தியமான விதத்தில் எவ்வாறு உதவ முடியும் என்பதனை சந்திரிகா நேருக்கு நேர் கேட்டறிவார் — என்று (8 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

புத்தாண்டை முன்னிட்டு கொழும்பு உஷார் நிலை

கொழும்பு, டிச. 28
புத்தாண்டுக்காலத்தில் விடுதலைப்புலிகளின் தாக்குதல் கொழும்பில் இடம் பெறலாம் என்ற தகவலையடுத்து கொழும்பு நகரம் திடீர் திடீர் எனச் சுற்றி வளைக்கப்பட்டு அங்கு தேடுதல் நடத்தப்படுகிறது.

புறக்கோட்டையில் ஷெல் குண்டுகள்! தமிழ் வர்த்தகர் கைது!!

கொழும்பு, டிச. 28
கொழும்பு புறக்கோட்டையில் அமைந்துள்ள வர்த்தக நிலையம் ஒன்றை கடந்த புதன் இரவு சுற்றிவளைத்த குற்றத் தடுப்புப் பொலீஸார் அந்த வர்த்தக நிலையத்தில் மறைத்து வைக்கப்பட்டிருந்ததாகக் கூறப்படும் ஆர். பி. ஜி ஷெல்ல்களையும் வேறு ரக மோட்டார்களின் உதிரிப் பாகங்களையும் கைப்பற்றினர் என 'லங்காதீப' நாளிதழ் தெரிவிக்கிறது.

அந்த வர்த்தக நிலையத்தின் உரிமையாளரும் கோடல் வரருமான தமிழர் ஒருவர் பொலீஸாரால் கைதுசெய்யப்பட்டுள்ளார்.

கைப்பற்றப்பட்ட மோட்டார் உதிரிப் பாகங்களை கிழக்கு மாகாணத்தைச் சேர்ந்த இரு முஸ்லிம்களிடமிருந்து தான் கொள்முதல் செய்ததாக விசாரணையின் போது அந்த வர்த்தகர் தெரிவித்துள்ளார். (இ-10)

சென்னை மத்திய சிறையில் ஜெயலலிதாவைச் சந்திக்க வெளியாருக்குத் தடை!

கொழும்பு, டிச. 28
தற்பொழுது சென்னை மத்திய சிறையில் வைக்கப்பட்டுள்ள தமிழ்நாடு முன்னாள் முதலமைச்சர் ஜெயலலிதாவைச் சிறைக்குச் சென்று வெளியார் சந்திப்பதற்குத் தடை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.

ஜெயலலிதாவின் வழக்கறிஞரும் மிக நெருங்கிய உறவினர்களும் மட்டுமே அவரை இனி சிறையில் சந்திக்க முடியும் என்றும் —

வழக்கறிஞர்கள் கூட வழக்குத் தொடர்பான விடயங்களை மட்டுமே அவருடன் பேச முடியும் என்றும் — தமிழ்நாடு சட்ட அமைச்சர் ஆலடி அருணா தெரிவித்தார்.

தம்மைச் சந்திப்பதற்கு வந்தவர்கள் மூலம் ஜெயலலிதா அறிக்கைகளை வெளியிட்டுள்ளார் என்றும் — இது தண்டனைக்குரிய குற்றம் என்றும் ஆலடி அருணா மேலும் தெரிவித்தார். (இ)

ஈழத்தமிழர் பிரச்சினையில் இந்திய அரசு அலட்சியப் போக்கு திராவிடர் கழகம் கண்டனம்

சென்னை, டிச. 28
ஈழத்தமிழர் பிரச்சினையில் இந்திய மத்திய அரசு காட்டும் அலட்சியப் போக்கைக் கண்டிப்பது என்று கூறும் தீர்மானம் ஒன்று திராவிடர் கழக மாநாட்டில் நிறைவேற்றப்பட்டது.

சென்னையில் கடந்த மூன்று நாட்கள் நடந்த கழக மாநாட்டிலேயே இத்தீர்மானம் நிறைவேற்றப்பட்டது. தமிழக மீனவர்களை இலங்கை கடற்படை அவ்வப்போது தொடர்ந்து தாக்கி வருவதுமட்டுமல்லாமல் அவர்களைக் கொல்வது போன்ற சம்பவங்களும் இடம் பெறுகின்றன. இது வேதனைக்குரிய நிலையாகும். இதை உலக நாடுகளுக்கு முன்னால் கொண்டு சென்று இதற்கு மாற்றம் ஒன்றை ஏற்படுத்த வேண்டும் என்ற தீர்மானமும் நிறைவேறியது. (இ-3)

பெருமாள் - சந்திரிகா சந்திப்பு ராஜஸ்தானில் இடம்பெறலாம்

இந்திய மாநிலமான ராஜஸ்தானுக்கு வருகை தந்துள்ள இலங்கை ஜனாதிபதி சந்திரிகா குமாரதுங்க வடக்கு - கிழக்கு மாகாண சபை முன்னாள் முதலமைச்சர் வரதராஜப்பெருமானைச் சந்திக்கக்கூடும்.

இப்படி இந்தியாவில் இருந்து வெளிவரும் 'இந்து' பத்திரிகை தலைப்புச் செய்தி

வெளியிட்டுள்ளது. அடையாளம் குறிப்பிடப்படாத ஓர் இடத்தில் இந்த இருவருக்கும் இடையிலான சந்திப்பு இடம்பெறலாம் என்றும் —

இது தொடர்பாக இந்திய - இலங்கை அதிகாரிகள் கருத்து எதுவும் இதுவரை கூறவில்லை என்றும் — அச்செய்தியில் மேலும் கூறப்

பட்டுள்ளது.

1990 முற்பகுதியில் இந்தியப் படைகள் இலங்கையில் இருந்து வெளியேறியபோது வரதராஜப்பெருமானும் இந்தியா சென்றது தெரிந்ததே.

இந்திய அரசாங்கத்தின் பாதுகாப்புடன் அவர் ராஜஸ்தான் மாநிலத்தில் தற்போது தங்கியுள்ளார்.

(இ-150-3)

கிழக்குக்கு தரைவழிப் பாதைதிறக்க புலிகள் திட்டமிட்டு வருகின்றனராம்

வடக்குக்கு தரைப்பாதையைத் திறக்க படையினர் திட்டமிட்டு செயற்படும் அதே வேளையில் வடக்குக்கும் - கிழக்குக்கும் இடையில் பாது

காப்பான தரைவழிப்பாதை ஒன்றைத் திறக்க விடுதலைப் புலிகள் திட்டமிட்டு செயற்படுகின்றார்கள். இப்படி கொழும்பு தமிழ்

வார இதழ் ஒன்று செய்தி வெளியிட்டுள்ளது.

கிழக்கில் தீவிர தாக்குதல்களை முடுக்கி விட்டுள்ள புலிகள் கடல் வழியாகவே தமது விநியோகங்களை தற்போது மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.

கடந்த அரசாங்கத்தால் அமைக்கப்பட்ட வெலி ஓயா குடியேற்றம், வெலி ஓயா முகாம்கள் தரைவழிப்பாதை திறக்கும் புலிகளின் திட்டத்துக்கு தடையாக உள்ளன.

இதனை முறியடிப்பதற்காக வெலி ஓயாப் பகுதியில் புலிகள் தமது தாக்குதல்களை தீவிரமாக்கியுள்ளனர். அங்கு பாரிய தாக்குதல் தலைப்புகள் நடந்துள்ளன.

இப்படி அந்தப்பத்திரிகை மேலும் தெரிவித்தது.

வெல்லாவெளியில் புலிகள் தாக்குதல்!

கொழும்பு, டிச. 28
வெல்லாவெளி அதிரடிப்படை முகாம் மீது நேற்று முன்தினம் இரவு விடுதலைப் புலிகள் மோட்டார் குண்டுகளைப் பயன்படுத்தி தாக்குதல் நடத்தி உள்ளனர்.

இரவு 7.45 மணிக்கு ஆரம்பமான இத்தாக்குதலை அதிரடிப்படையினர் முறியடித்து விட்டனர் என்றும் —

மூன்று மணிநேரம் இடம்பெற்ற இத்தாக்குதலின் போது ஓர் அதிரடிப்படை அதிகாரி கொல்லப்பட்டார் என்றும் — இரண்டு பேர் காயமடைந்தார்கள் என்றும் இவ்வட்டாரங்கள் தெரிவித்தன.

புலிகள் தரப்பில் பலத்த உயிரிழப்பு ஏற்பட்டதாகவும் அவை கூறின. (இ-3)

வடமராட்சியில் பங்கீட்டுக்கு அமோனியா உரம் விநியோகம்

வடமராட்சி, டிச. 28 பெறும் விவசாயிகள் ஒரு வடமராட்சி விவசாயி மூடை அமோனியா உரத் தைப் பெற 5 கிலோ களுக்கு அமோனியா உரம் பங்கீட்டு அடிப்படையில் வழங்கப்பட்டு வருகிறது. மேலும், மண்ணை எடுத்துச் செல்ல வேண்டும்.

புலோலி கமநலசேவை மண்ணை உரத்துடன் நிலையத்தினால் வழங்கப் கலந்தே உரம் வழங்கப்படு படும் அமோனியா உரத்தைப் கிறது. (இ-173)

ஸ்ரார் கல்வி நிலையம்

சிவன் வீதி, சுன்னாகம்.

98, 99 A/L

புதிய பிரிவுகள் ஆரம்பம்
29-12-96 காலை 7.30

பொருளியல்	—	திரு. மோகன்
கணக்கியல்	—	திரு. கொலின்
வர்த்தகவியல்	—	திரு. முரளி
புள்ளி விவரவியல்	—	திரு. ஸ்ரெனிஸ்
அளவையியல்	—	திரு. R. P. சர்மா
தமிழ்	—	திரு. ஆர்த்திகன்
இந்து நாகரிகம்	—	திரு. இராஜேஸ் கண்ணா
இந்து சமயம்	—	
நாடகமும்		
அரங்கியலும்	—	பிரபல ஆசிரியர் (9122)

தமிழ் வகுப்புகள் ஆரம்பமாகின்றன

- 97, 98 - A/L சித்தி விநாயகர் - மல்லாகம்.
- 97, 98 - A/L கலைமகள் - ஏழாலை.
- 97, 98 - A/L, 97-0/L yr. - 10, 9 வினைல்ஸ் - சுன்னாகம்.
- 98 - A/L, 97, - 0/L Yr. - 10, 9 நாதன்ஸ் அக்டமி - சண்டிலிப்பாய்.
- 96-Day, 97, 98 - A/L, 97 - 0/L Yr. - 10, 9 ஈசன் - கோண்டாவில்.
- 98 - A/L, 97, - 0/L Yr. - 10, 9 N. S. C. - மருதனார்மடம்.
- 97, 98 - A/L [பிரத்தியேகம்] கொக்குவில்.

ஆசிரியர்:

பண்டிதர் - மாவை. V. M. லிங்கம்

(44355)

31ஆம் நாள் நினைவஞ்சலி



பிறப்பு:

08

10

1939

இறப்பு:

28

11

1996

அமரர் ஐயம்பிள்ளை இராசேந்திரம்
(முகாமையாளர், சிங்கர் கம்பனி, சுன்னாகம்)

ஆறாத்துயரில் எம்மை ஆழ்த்திவிட்டு, மீளாத்துயில் கொண்டு தங்கள் ஒன்று மறைந்தாலும், உங்கள் பாச நினைவுகள் என்றும் எங்கள் நெஞ்சங்களில் நீங்காது நிலைத்து நிற்கும்.

உங்கள் ஆத்மா சாந்தியடைய பிரார்த்திக்கும்:

அன்பு மனைவி, மக்கள்,
உற்றார், உறவினர்கள்.

541, பருத்தித்துறை வீதி,
நல்லூர்.

(44353)

சங்கானை பிரதேச செயலக வவுச்சர்கள்

சங்கானைப் பிரதேச செயலகத்தினால் டிசம்பர் மாதத்துக்குரிய ஓய்வுதிய வவுச்சர்களும், காசோலைகளும் அந்த அந்த வங்கிகளுக்கு கடந்த வாரம் அனுப்பப்பட்டுள்ளதாக பிரதேச செயலகம் தெரிவித்துள்ளது.

ஒளி விழா

யாழ்ப்பாணம் பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்கம் நடத்தும் ஒளி விழா நாளை மறுதினம் திங்கட்கிழமை யாழ்ப்பலநோக்குக் கூட்டுறவுச் சங்க கேட்போர் கூடத்தில் நடைபெறும். காலை 10.30 மணிக்கு சங்கத் தலைவர் ச. த. கணநாதனின் தலைமையுரையுடன் இது ஆரம்பமாகும். (இ-15)

அவசர திருத்த வேலைகளுக்கு நிதி

யாழ்ப்பாணம் கல்வி வலயம் ஒன்று, இரண்டு ஆகிய வற்றில் உள்ள பாடசாலைகளின் அவசர திருத்த வேலைகளுக்கென இவ்வருடம் 10 லட்சத்து 62 ஆயிரம் ரூபா நிதி, ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு பகிர்ந்தளிக்கப்பட்டுள்ளது.

கல்விவலயம் இரண்டில் பின்வரும் பாடசாலைகளுக்கு திருத்த வேலைக்கென நிதி ஒதுக்கீடு வழங்கப்படுகின்றது.

ஏழாலை ஸ்ரீ முருகன் — ரூ. 4, 654

உடுவில் மான்ஸ் த. க. பா. ரூ. 5, 474

உடுவில் மான்ஸ் ம. வி. — ரூ. 5, 684

சுன்னாகம் திருஞானசம்பந்தர் வித்தியாலம் — ரூ. 7, 815.

தாவுடி இந்து த. க. பா. — ரூ. 4, 200.

கோட்டைக்காடு அ. த. க. பா. — ரூ. 5, 390

மயிலணி சைவ வித்தி — ரூ. 7, 740

புன்னாலைக் கட்டுவன் அ. த. க. பா. — ரூ. 9, 295.

ஏழாலை சைவ சன்மார்க்க வித்தியாசாலை — ரூ. 9, 125

தீக்காயங்களுடன் இருவர் ஆஸ்பத்திரியில்

இளம் குடும்பப் பெண் ஒருவர் உடல் முழுவதும் எரிந்த நிலையில் யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

பருத்தித்துறை கற்கோவளம் பகுதியில் மூன்று நாட்களுக்கு முன் இடம்பெற்ற இச்சம்பவத்தில் ஜெயராஜ் புலனேஸ்வரி (வயது 23) என்ற பெண்ணே தீக்காயங்களுக்குள்ளானவராவார்.

மந்திகை ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டு மேலதிக சிகிச்சைக்காக யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரிக்கு இவர் அனுப்பி வைக்கப்பட்டுள்ளார்.

இதேவேளை கடந்த புதன் கிழமை இரவு படுக்கையில் தீப்பற்றி எரிந்ததாக மற் றொருவர் யாழ்ப்பாணம் ஆஸ்பத்திரியில் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளார்.

கோண்டாவிலைச் சேர்ந்த கணபதி குமரேஸ்வரன் (வயது 40) என்பவரே இவர் ஆவார். (இ-15)

ஸ்ரார்

கல்வி நிலையம்

சிவன் வீதி, சுன்னாகம்.

ஆண்டு 5-க்கான புலமைப் பரிசில் வகுப்புகள் நடைபெறுகின்றன.

பிரிவு II ஆரம்பம்

29-12-96 (காலை 9.00)

ஆசிரியர்: தரு. மு.

(9123)

பதிவு செய்யாத பார்மஸிகள் மீது நடவடிக்கை எடுப்பதற்கு முடிவு

யாழ்ப்பாணம், டிச. 28 யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்தில் இயங்கும் மருந்தகங்களில் பதிவு செய்யப்பட்ட, பதிவு செய்யப்படாத மருந்தகங்களின் விவரங்களை அனுப்புமாறு சுகாதார, நெடுஞ்சாலைகள், சமூக சேவைகள் அமைச்சு செயலாளர் டாக்டர் யு. ஏ. மென்டிஸ் யாழ்ப்பாணம் சுகாதார, நெடுஞ்சாலைகள், சமூக சேவைகள் அமைச்சு செயலாளர் டாக்டர் யு. ஏ. மென்டிஸ் யாழ்ப்பாணம் நாயகத்தைக் கேட்டுள்ளார்.

பதிவு செய்யப்படாத மருந்தகங்களில் போதிய அனுபவம் உள்ள மருந்துக் கலவை யாளர்கள் பணிபுரியாததால் சுகாதாரச் சீர்கேடு ஏற்படுவதாகக் கிடைத்த பல முறைப்பாடுகளை அடுத்து

இந்நடவடிக்கை எடுக்கப்படுவதாகவும் —

உணவு மற்றும் மருந்து பரிசோதகர் மூலம் பதிவு செய்த, பதிவு செய்யாத மருந்தகங்களின் பட்டியலை உடன் அனுப்புமாறும் — அவர் கேட்டுள்ளார்.

விவரங்களைப் பெற்றபின் தொடர்ந்தும் இயங்கும் அத்தகைய மருந்தகங்கள் (பார்மஸிகள்) மீது சட்ட நடவடிக்கை எடுக்க முடியும் என்றும் அவர் கடிதத்தில் தெரிவித்துள்ளார்.

இக்கடிதம் நாடு முழுவதிலும் உள்ள சுகாதார சேவைகள் நினைக்காளங்களுக்கும் அனுப்பப்பட்டுள்ளது. (இ-3)

மார்பு நோய் ஆஸ்பத்திரி ஊழியருக்குச் சீருடை இல்லை

தென்மராட்சி, டிச. 28 சாவகச்சேரி ஆஸ்பத்திரியில் இயங்கும் மயிலிட்டி மார்பு நோய் ஆஸ்பத்திரி ஊழியர்களுக்கு கடந்த ஏழு வருடங்களாகச் சீருடைகள் வழங்கப்படவில்லை.

யாழ்ப்பாணம் மாவட்டத்திலுள்ள ஏனைய ஆஸ்பத்திரிகளின்

ஊழியர்களுக்கு வருடாவருடம் சீருடைகள் வழங்கப்பட்டுவருகின்ற போதிலும் சீருடை வழங்குவதில் தம்மை மாற்றான் தாய் மனப்பான்மையில் சுகாதாரப் பகுதியினர் நடத்துவதாக ஊழியர்கள் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டது. (இ-117)

படையிலிருந்து தப்பிய முவர் கொள்ளையின் போது கைது!

கொழும்பு, டிச. 28 ஆயுதப்படைகளில் இருந்து விலகிச் சென்ற மூன்று பேர் தலைமையிலான கொள்ளையர்கள் கோஷ்டி ஒன்றை பிங்கிரிய பொலீஸார் கைது செய்துள்ளது.

பல கொள்ளைகள் வழி பறிகள் தொடர்பாக மொத்தம் 8 பேர் கைது செய்யப்பட்டுள்ளனர் என்று பொலீஸார் தெரிவித்தனர்.

தங்க ஆபரணங்களையும், வேறு பெறுமதியான பொருள்களையும் பொலீஸார் இவர்களிடம் இருந்து கைப்பற்றியுள்ளார்கள்.

விமலசூரிய, பிங்கிரிய, ஹோமாகம், நவகம்புர ஆகிய இடங்களில் உள்ள வங்கிகளிலும் இக்கோஷ்டி கொள்ளையடித்துள்ளது என்றும் விசாரணைகளில் இருந்து தெரியவந்துள்ளது. (இ-3)

கண்ணீர் அஞ்சலி

எமது சக உத்தியோகத்தார் திரு. A. E. பீரில் அவர்களின் தந்தையார் பண்டத்தரிப்பைச் சேர்ந்த

திரு. தாவீது அல்வின்

அவர்களது

மறைவால் துயருற்றிருக்கும் அன்னாரின் குடும்பத்தினருக்கு எமது அனுதாபங்களைத் தெரிவித்துக் கொள்கின்றோம்.

அலுவலக உத்தியோகத்தர்கள், ஊழியர்கள்.

போதனா வைத்தியசாலை, யாழ்ப்பாணம்.

(சி-3805)

ஓராண்டு நினைவஞ்சலி



பிறப்பு:

1912

02

29

இறப்பு:

1995

12

28

யேக்கப் ஆசீர்வாதம்

(நீதிவான் நீதிமன்ற ஓய்வு பெற்ற ஆராய்ச்சியாளர்)

ததி: 1996 - 12 - 28

பத்தும் பெற்றுப் பெருவாழ்வு கண்ட

ஆசீர்வாதம் ஐயா!

உம்மை இழந்த துயர் ஆறுமுன்னே

உம் அன்பு மகள் பாலசுந்தரம் றோசலினும்

இறை பதம் அடைந்தாள்!

உங்கள் இருவர் பிரிவால் - நாம் இன்று

நெஞ்சம் குமுறி அழுகின்றோம் - ஐயா!

மனைவி - செயமாலை, மக்கள்,
மருமக்கள், சகோதரர்கள்.

21/4, அடப்பன் வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.

[9124]

சின்னஞ்சிறு விளம்பரம்

விற்பனைக்குண்டு

நல்ல நிலையிலுள்ள இந்நாலியன் சுப்பர் வெஸ்பா ஸ்கூட்டர் விற்பனைக்கு உண்டு. தொடர்பு:- திருவள்ளூர் அச்சகம், 593, பருத்தித்துறை வீதி, நல்லூர். (44334)

தவறிவிட்டது

வல்லி சதோஜா விண் 586352580 V இலக்க அடையாள அட்டை யாழ்ப்பாணத்தில் தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள் தயவுசெய்து தொடர்புகொள்ளவும். 'பார்வதி பவனம்' உரும்பிராய் மேற்கு, உரும்பிராய். சன்மாணம் வழங்கப்படும். (44339)

சின்னத்தம்பி சதாசிவம் ஆகிய எனது 360991812V இலக்க தேசிய அடையாள அட்டை தட்டாதெருச் சந்திக்கும் பிறவுண் வீதிக்கும் இடையில் தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள் தயவு செய்து ஒப்படைக்கவும். ஆறுமுகம் ரெக்ஸ்ரெல்ஸ், இல. 20, மின்சார நிலைய வீதி, யாழ்ப்பாணம். (44356)

தவறிவிட்ட மாடு

தவறிவிட்ட ஒரு பசு மாடு 40, பேரின்பநாயகம் லேன், கண்டிறோட் என்னும் விவாசத்தில் பல நாட்களாக உரிமை கோரப்படாமல் நிற்கிறது. உரியவர் அடையாளங்காட்டிப் பெற்றுக் கொள்ளவும். சக்திவேல். (9117)

கொட்டடி, சிவன் பண்ணை வீதியைச் சேர்ந்த இராஜேஸ்வரன் சாந்தகுமாரி யின் 645723686 V இலக்க தேசிய அடையாள அட்டை தவறிவிட்டது. கண்டெடுத்தவர்கள் தயவு செய்து இல. 16/1, இரண்டாம் குறுக்குத் தெரு, யாழ்ப்பாணம் என்ற முகவரியில் ஒப்படைக்கவும். (44357)

இலவச திருமண சேவை

அரசாங்க உத்தியோகத்தர்கள், ஸ்தாபன உரிமையாளர்கள், பட்டதாரி மணப்பெண்கள், வெளிநாட்டு மணமக்கள் ஆகியோரின் குறிப்புகள் உண்டு. ஞாயிறு மட்டும் 9.30 - 12.30. ஸ்ரீலங்கா அச்சக ஒழுங்கை, யாழ்ப்பாணம். (44343)

சோதிடம்

பரீட்சையில் சித்தி உண்டா? தொழில் கிடைக்குமா? வெளி யூர்ப்பிரயாணம் உண்டா? காதல் திருமணம் நன்மை தருமா? எதிர்கால வெற்றிகள் தோல்விகள் பற்றிய உங்கள் குறிப்பு பலன் ஆராய ஸ்ரீமாவை விநாயகர் சோதிட நிலையம், இல. 158, கோயில் வீதி, முடமாவடி, நல்லூர், யாழ்ப்பாணம். (44338)

புதிய உயர் கல்லூர் ஆரியகுளம் சந்தி, யாழ். (கலை, வர்த்தகம்) 99 A/L

ஆரம்பம்: 04-01-97 (8 மணி)

98 AL புதிய பிரிவு ஆரம்பம்: 25-12-96

நிர்வாகி S. அருள்நங்கை (44328)

மணப்பெண் தேவை

வவுனியாவில் சொந்தமாக கடை வைத்திருப்பவர். நட்சத்திரம் பூரம். வயது 36. இந்து மகனுக்கு நல்ல குணமுள்ள மணமகள் தேவை. தொடர்பு: நந்தகோபன், மல்லாகம் மகா வித்தியாலயம், மல்லாகம். (9105)

இந்து, 31 வயது, செவ்வாய் குற்றமற்ற, இங்கிலாந்திலுள்ள மணமகனுக்கு மணமகள் தேவை. (இங்கிலாந்தில் உள்ளவர் விரும்பத்தக்கது) 'சேவை நம்பகம்' விவாக சேவை, யாழ். வீதி, சிறாம்பியடி, யாழ்ப்பாணம். 'சகல மணமக்களின் பெற்றோரும் எமது சேவையில் இணைவது விரைவான திருமணங்களுக்கான வழியாகின்றது.' (44348)

தபால் மூலம் கணிதம்

ஆண்டு 6 - 11 வரை கணிதம், அனுபவம் மிகுந்த ஆசிரியரினால் அடிப்படை யில் இருந்து கற்பிக்கப்படும். கடித மூலம் தொடர்புகொள்ளவும். திருமதி சி. குலசேகரம், சுழிபுரம் வடக்கு, சுழிபுரம். (9118)

வினாத்தாள்கள்

அண்மையில் அரசாங்கத்தால் நடத்தப்பெற்ற O/L English வினாத்தாள்கள் எம்மிடம் பெற்றுக் கொள்ளலாம். பாடசாலைகளுக்கு விசேட கழிவு. Bond, யாழ்ப்பாணம். (44350)

நவீல்ட் பாடசாலை ஆரம்பம்

கைதடி நவீல்ட் செவிப்புலன் விழிப்புலன் இழந்தோர் பாடசாலை புது வருடத்திற்காக 06-01-97 திங்கட்கிழமை ஆரம்பமாகும். சகல மாணவர்களையும் அன்று சமூகம் அளிக்கும்படி வேண்டுகிறோம். புதிய மாணவர்கள் அனுமதியும் அதே தினம் இடம்பெறும்.

-- அதியர்.

(சி-3789)

ஆண்டு 5 மாணவர்களுக்கு ஒரு நற்செய்தி

புலமைப் பரிசில் பரீட்சைக்கான பயிற்சிப் பரீட்சை ஒவ்வொரு ஞாயிறுக்கிழமை யும் பி. ப 2 மணிக்கு நடைபெறுகின்றது.

றேடியன்ற் கல்வி நிலையம் கச்சேரி கிழக்கு ஒழுங்கை.

பாடசாலைகளும், தனியார் கல்வி நிறுவனங்களும் தமக்குத் தேவையான வினாத்தாள்களைப் பெற்றுக் கொள்ளலாம்.

தொகுப்பு:-

மா. கிருபாகரன்

(விசேட பயிற்சி, கணிதம்) [44352]

45ஆம் நாள் அந்தியேட்டியும் நினைவஞ்சலியும் (28 - 12 - 96)



சிவபதம் எய்திய செல்வி இ. திலகராணி (கோப்பாய் தெற்கு)

தோற்றம்: 13-02-1975 மறைவு: 14-11-1996

மறைவு பெற்று இறைவனடி சேர்ந்த நாட்கள் நாற்பத்தெட்டானாலும் நினைவுடனே எந்நாளும் மறவாத அன்பு கொண்ட வாழ்த்துகின்ற போற்றுகின்ற எம்மவர்கள் உள்ளக் கோயிலில் வாழ்ந்திருக்கும் - உத்தமியே!

உன் நாமம் என்றும் வாழி வாழி! ஓம் சாந்தி! சாந்தி! சாந்தி!

அன்னாரின் பெயரால் எமது இல்லத்தில் இன்று நடைபெறும் ஏனைய நிகழ்வுகளிலும் கலந்து கொள்ளும் வண்ணம் அன்புடன் வேண்டுகிறோம். எம். கே. இளையபு. குடும்பத்தினர். (44337)

குமரகிரி, கோப்பாய்.

முக்கிய அறிவித்தல்

ஆர். வி. ஜி பீடிகள் R. V. G BEEDIES

எமது ஸ்தாபனத்தில் மீண்டும் வேலை தொடங்குவதால் பீடி சுற்றுவிக்கும் கிளை முகாமையாளர்கள், பீடி - கட்டு, பண்டல் ஓட்டுனர்களை நேரில் சமூகம் தரும்படி கேட்டுக் கொள்கிறோம்.

நிர்வாகம்

ஆர். வி. ஜி பீடி ஸ்தாபனம்
58, நல்லூர் குறுக்குத் தெரு, யாழ்ப்பாணம். (44358)

விக்னா கல்வி நிறுவனம்

52, ஸ்ரான்லி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

99 A/L

ஆரம்பம்: 05-01-1997 காலை 9-00 மணி

பொருளியல்	—	திரு. விக்கி
கணக்கியல்	—	திரு. பாலவாசன்
வர்த்தகம்	—	திரு. தரன்
புள்ளி விவரவியல்	—	திரு. திரிகரன்
அளவையியல்	—	திரு. மனோ
இந்து நாகரிகம்]	திரு. காரை. சுந்தரம்பிள்ளை
இந்து சமயம்]	திரு. திருஞானம்
தமிழ்	—	திரு. திருஞானம்
புவியியல்	—	பிரபல ஆசிரியர்
வரலாறு	—	திரு. பிரகலாதன்
நாடகமும்-		
அரங்கியலும்	—	திரு. சத்தியா

(44360)

பெட்டா எசன்ஸ் சப்பிளையர்ஸ் PETTAH ESSENCE SUPPLIERS

- ★ சகல விதமான கேக் தயாரிப்புப் பொருள்கள்
 - ★ ஐசிங் பொருள்கள்
 - ★ எசன்ஸ் வகைகள்
 - ★ எமல்சன் வகைகள்
 - ★ கலர் பவுடர் வகைகள்
- மொத்தமாகவும் சில்லறையாகவும் எம்மிடம் பெற்றுக்கொள்ளலாம்.

பெட்டா எசன்ஸ் சப்பிளையர்ஸ்,
333, நாவலர் நோட், யாழ்ப்பாணம்.
(இலுப்பையடிச் சந்திக்கும், றெயில்வே கடவைக்கும் இடையில்) (44341)

முதலாம் வருட நினைவஞ்சலி

அன்னை மடியில்:	ஆண்டவன்: அடியில்
09	28
—	—
07	12
—	—
1929	1995

அமரர் A. R. ராஜு (Rajoo)

(ஓய்வு பெற்ற உதவி மதுவரி ஆணையாளர், வடபிராந்தியம்)
அன்புத் துணைவரே, ஆசைத்தந்தையே! என்றும் எம் மழலை கேட்டு இன்புற்ற இனிய தாத்தா! ஆண்டொன்று கழிந்தாலும் உன் நினைவு அகலாதே. விண்ணுலகில் சாந்தி பெற எந்நாளும் இறைவனிடம் வேண்டுகிறோம். என்றும் உம் நினைவு மாறாத: அன்பு மனைவி, மக்கள், மருமக்கள், பேரப்பிள்ளைகள்.
43, கச்சாய் வீதி சாவகச்சேரி. (44359)

